ILUSTRÍSSIMO (A) SR.(A) OFICIAL(A) DO CARTÓRIO DE 1º OFÍCIO DE REGISTRO DE PESSOAS JURÍDICAS COMARCA DE LINHARES – ES

Ref.: registro da Ata de Eleição e Posse do Conselho de Administração e do Conselho Fiscal e Registro do Estatuto.

INSTITUTO GLADIADOR, instituição sem fins econômicos, com sede na Rua Fundão, n° 27, bairro Novo Horizonte, Linhares/ES, CEP 29.902-430, representado, neste ato, por seu Presidente-Voluntário, ENILDO BARCELOS PASSOS JUNIOR, brasileiro, casado, Professor, CPF: 022.870.847-89 e RG: 1199643 SSPES, nascido em 30/05/1974, filho de Enildo Barcelos Passos e Maria Helena Ribeiro Passos, residente e domiciliado na Rua Fundão, nº 27, bairro Novo Horizonte, Linhares/ES, CEP 29.902-430, professorenildobarcelos@yahoo.com.br , vem perante Vossa Senhoria requerer REGISTRO DA ATA DE ELEIÇÃO E POSSE DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E DO CONSELHO FISCAL e REGISTRO DO ESTATUTO anexo.

Nestes termos, Pede Deferimento.

Linhares, Es, 06 de Setembro de 2023

ENILDO BARCELOS PASSOS JUNIOR

CPF: 022.870.847-89 Presidente-Voluntário

2° OFÍCIO - TABELIONATO DE NOTAS DE LINHARES RIO
Avenida João Felipe Calmon, 735 - Centro - Linhares - ES - CEP 29 2000 10
(27) 3264-9350 - www.cartorioreis.com.br / Cartorioreis@cartorioreis.com.br

Reconineço conforme art. 698 do Código de Normas, por semelhança
al firma de ENILDO BARCELOS PASSOS JUNIOR.

da verdade. Linhares-ES, 09/10/2023, 11:19:45.

HULIA COSTA REIS - escrevente. Selo Digital:
024125.AMG2309.0587 Emolumentos: R\$ 6,73 Encargos: R\$ 2,03 Total: R\$ 8,76. Corisuite autenticidade em www.tjes.jus.br

## **Edital**



## de Convocação para Assembleia de Fundação do INSTITUTO GLADIADOR

Convido as pessoas interessadas para a Assembleia do Instituto Gladiador, a comparecerem ao dia 02 de setembro de 2023, às 16h na Rua Fundão, n° 27, bairro Novo Horizonte, Linhares/ES, CEP 29.902-430, para participarem da mesma, na qualidade de sócio fundador, com a seguinte pauta:

- Fundação do INSTITUTO GLADIADOR;
- Discussão e Aprovação do Estatuto Social conforme marco legal e;
- Eleição e Posse dos membros a compor o Conselho de Administração e do Conselho Fiscal para o mandato de 2023/2026;

Linhares (ES), 02 de agosto de 2023.

Childo Ballo De Notas

Pela Comissão Organizadora

Bernardo Augusto Gomes Rodrigues e Enildo Barcelos Passos Junior

CARTORIO REIS

2º OFÍCIO - TABELIONATO DE NOTAS DE LINHARES
Avenida João Felipe Calmon, 735 - Centro - Linhares - ES - CEP 29,900-010
(27) 3264-9350 - www.cartorioreis.com.br / cartorioreis@cartorioreis.com.br

Reconineço conforme art. 698 do Código de Normas, por semelhança a firma de ENILDO BARCELOS PASSOS JUNIOR, BERNARDO ORIO
AUGUSTO GOMES RODRIGUES. Em Test
Linhares-ES, 09/10/2020; 11:20:21.

JHULIA COSTA REIS - escrevente. Selo
024125.AMG2309.05872/ Em:Dlumentos: R\$ 10,46 Encargos R\$ 3,16

Total: R\$ 13,62. Consulte autenticidade em www.tjes.j/ssb\*

## ATA DE FUNDAÇÃO, APROVAÇÃO DE ESTATUTO, ELEIÇÃO E POSSE DO INSTITUTO GLADIADOR



Ata da Assembleia Geral para fundação do Instituto Gladiador, realizada às 16h do segundo dia do mês de setembro de 2023, em primeira convocação, na Rua Fundão, n° 27, bairro Novo Horizonte, Linhares/ES, CEP 29.902-430. Nesta data as pessoas que compareceram à assembleia, denominadas FUNDADORES se reuniram com o intuito de deliberar a FUNDAÇÃO, como de fato fundada fica o presente Instituto, que se denominará INSTITUTO GLADIADOR, com sede na Rua Fundão, nº 27, bairro Novo Horizonte, Linhares/ES, CEP 29.902-430. Foram eleitos para presidir os trabalhos o Sr. Bernardo Augusto Gomes Rodrigues e para secretariar o Sr. Enildo Barcelos Passos Junior. Dando início aos trabalhos foi lida a pauta da assembleia que é a seguinte: a) Fundação do INSTITUTO GLADIADOR; b) Discussão e Aprovação do Estatuto, conforme marco legal e; c) Eleição e Posse dos membros a compor o Conselho de Administração e do Conselho Fiscal para o mandato de 2023/2026. Já tendo sido fundada o INSTITUTO, o próximo item da pauta foi posto em discussão, qual seja, APROVAÇÃO DO ESTATUTO. O secretário procedeu à leitura do Estatuto, artigo por artigo, o que resultou, depois de feitos os devidos esclarecimentos e sanadas algumas dúvidas, na sua aprovação unânime. Finalmente foi posto em deliberação o último item da pauta – ELEIÇÃO E POSSE DOS MEMBROS A COMPOR O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E DO CONSELHO FISCAL PARA O MANDATO DE 2023/2026, compreendido entre 02/09/2023 e 02/09/2026, o que resultou na seguinte formação: Conselho de Administração: Presidente: Enildo Barcelos Passos Junior, brasileiro, casado, Professor, RG: 1199643 SSP ES e CPF: 022.870.847-89, nascido em 30/05/1974, filho de Enildo Barcelos Passos e Maria Helena Ribeiro Passos, residente e domiciliado na Rua Fundão, nº 27, bairro Novo Horizonte, Linhares/ES, CEP: 29.902-430. Tesoureira: Lorena Araújo Gomes Passos, brasileira, casada, Assistente Administrativa, RG: 1.971.180-ES e CPF: 102.651.057-06, nascida em 29/01/1984, filha de Aureni Ferreira Gomes e Luzia de Araújo Gomes, residente e domiciliada na Rua Fundão, n° 27, bairro Novo Horizonte, Linhares-ES, CEP: 29902-430. Secretário: Adriano Araujo Gomes, brasileiro, solteiro, Gerente de Vendas, RG: 281816132 e CPF: 353.686.568-23, nascido em 29/12/1985, filho de Aureni Ferreira Gomes e Luzia Araújo Gomes, residente e domiciliado na Av. Presidente Castelo Branco, nº 04, bairro Juparanã, Linhares/ES, CEP: 29.900-860. Suplente: Maykel Martins, brasileiro, divorciado, Professor, RG: 1.146.934 e CPF: 043.702.847-08, nascido em 12/03/1975, filho de Itamar Gomes Martins e Augusta Favalessa Martins, residente e domiciliado na Rua Temiminós, nº 64, bairro Lagoa do Meio, Linhares-ES, CEP: 29.904-190. Conselho Fiscal: Titular - Geisa Araujo Gomes, brasileira, solteira, Analista Administrativo, RG: 3622290 ES e CPF: 131.308.697-51, filha Aureni Ferreira Gomes e Luzia Araújo Gomes, residente e domiciliada na Av. Presidente Castelo Branco, nº 04, bairro Juparanã, Linhares/ES, CEP: 29.900-860 e Suplente - Istéfani Honorato de Souza, brasileira, solteira, Professora, RG: 3472917 SPTC ES e CPF: 174.317.237-09, nascida em 07/03/97, filha de Osmar Honorato da Silva e Ivaneide Pereira de Souza, residente e domiciliada na Rua Presidente Eptácio Pessoa, nº 365, bairro Novo Horizonte, Linhares-ES, CEP: 29.902-280. Todos os membros eleitos foram empossados neste ato investindo-se nas funções estatutárias para as quais foram nomeados. Todos os membros eleitos para o Conselho de Administração e do Conselho Fiscal declaram sob as

GERANDINOCOMES

Brogaday



Istifani honorato de souza

penas da lei que não estão impedidos de exercer a administração da entidade em virtude de condenação criminal, firmando para tanto a presente ata juntamente com presidente e JURIDICA secretário da assembleia, responsáveis pela condução dos trabalhos e pela fiel transcrição do ocorrido na assembleia. Tendo esgotado a pauta do dia, o Sr. Presidente, Bernardo Augusto Gomes Rodrigues, encerrou os trabalhos às 18h20.

DE NOTA

A ata vai por mim assinada, secretário dos trabalhos e pelo presidente. Presidente da assembleia: Secretário da assembleia: CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO: **CONSELHO FISCAL:** Membro Suplente: 2º OFÍCIO - TABELIONATO DE NOTAS DE LINHARES Avenida João Felipe Calmon, 735 - Centro - Linhares - ES - CEP 29.900-0 10 (27) 3264-9350 - www.cartorioreis.com.br / cartorioreis@cartorioreis/com.br CARTÓRIO REIS Reconneço conforme art. 698 do Código de Normas, por semelhança firma de ENILDO BARCELOS PASSOS JUNIOR, BERNARDO PORTO RETE

> 1º Oficio de Registro Civil de Pessoas Jurídicas de Linhares/ES Protocolado sob nº 00007228 em 18/10/2023, Registrado sob nº 1266 em 25/10/2023 - Livro A-199. Emolumentos:423,70 Encargos:127,55 Total.551

escrevente

024125.AMG2309.05873 Emolumentos: R\$ 7,46 Encargo R\$ Total: R\$ 9,72. Consulte autenticidade em www.tjes.jus.br

Laís Taquetti N. P. Caliman Escrevente

AUGUSTO GOMES RODRIGUES.

COSTA

Linhares-ES, 09/10/202

JHULIA

**∠**Oficial Interino



Selo Digital nº 021394.HDM2306.00291 Consulte autenticidade em www.tjes.jus.br

## FUNDADORES DO INSTITUTO GLADIADOR



**Enildo Barcelos Passos Junior**, brasileiro, casado, Professor, RG: 1199643 SSP ES e CPF: 022.870.847-89, nascido em 30/05/1974, filho de Enildo Barcelos Passos e Maria Helena Ribeiro Passos, residente e domiciliado na Rua Fundão, n° 27, bairro Novo Horizonte, Linhares/ES, CEP: 29.902-430.

Adriano Araujo Gomes, brasileiro, solteiro, Gerente de Vendas, RG: 281816132 e CPF: 353.686.568-23, nascido em 29/12/1985, filho de Aureni Ferreira Gomes e Luzia Araújo Gomes, residente e domiciliado na Av. Presidente Castelo Branco, n° 04, bairro Juparanã, Linhares/ES, CEP: 29.900-860.

**Geisa Araujo Gomes**, brasileira, solteira, Analista Administrativo, RG: 3622290 ES e CPF: 131.308.697-51, filha Aureni Ferreira Gomes e Luzia Araújo Gomes, residente e domiciliada na Av. Presidente Castelo Branco, n° 04, bairro Juparanã, Linhares/ES, CEP: 29.900-860.

**Maykel Martins**, brasileiro, divorciado, Professor, RG: 1.146.934 e CPF: 043.702.847-08, nascido em 12/03/1975, filho de Itamar Gomes Martins e Augusta Favalessa Martins, residente e domiciliado na Rua Temiminós, n° 64, bairro Lagoa do Meio, Linhares-ES, CEP: 29.904-190.

Istéfani Honorato de Souza, brasileira, solteira, Professora, RG: 3472917 SPTC ES e CPF: 174.317.237-09, nascida em 07/03/97, filha de Osmar Honorato da Silva e Ivaneide Pereira de Souza, residente e domiciliada na Rua Presidente Eptácio Pessoa, n° 365, bairro Novo Horizonte, Linhares-ES, CEP: 29.902-280.

Lorena Araújo Gomes Passos, brasileira, casada, Assistente Administrativa, RG: 1.971.180-ES e CPF: 102.651.057-06, nascida em 29/01/1984, filha de Aureni Ferreira Gomes e Luzia de Araújo Gomes, residente e domiciliada na Rua Fundão, n° 27, bairro Novo Horizonte, Linhares-ES, CEP: 29902-430.